Kpanna Anna I-Oei'l'aua

Or: AenaptaMeHT OXOpPOHU 340p0B's
OTtnpaBneHo: 18 cepniHa 2021 p. 16:03

Komy: Kpansas Anna KOpiieHa

Tema: FW: IHGopMauiHniA 3anuT - 3943y6u

From: WepbaTa AHacTacia BitaniisHa <foi+request-91212-64ced714@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Wednesday, August 18, 2021 10:03 AM

To: [lenaptameHT OXOpOoHM 340p0B'A <UOZ@vMT.gov.ua>
Subject: IHpopmauitHuit 3anuT - 3943y6u

. Lf-f~ 777575
1. lenaptameHT 0XopoHU 3a0pos’s BMP (0O3BMP) 2. KepiBHuky JO3BMP 2 3 SRS ——
21100, m. BiHHuus, Bya. CobopHa, 59, Ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua,
uoz@vmr.gov.ua,

Lobporo aHAa! v /c/@ﬁog/

Llepbata AHacTacia BitaniisHa, nioanHa 3 iHBanigHicTio 2 rpynu, nacnopt Ne005647758, Buaanuii 18.01.21 0511
21037, m. BiHHMUA, KUTNO (KBapTUpa)

[powy NiaTBEPAUTU OTPUMAHHSA LUBLOTO €NIEKTPOHHOrO /1MCTa 3@ NPU3HaYeHHAM BIANOBIAHO A0 NPUNUCIB CT.7

Po3giny lll «Mopaaky poboTH 3 eNeKTPOHHUMM AOKYMEHTaMW y AiNI0BOACTBI Ta iX NiArOTOBKM A0 nepeaaBaHHA Ha

apxiBHe 36epiraHHa», 3aTBepAKeHoro Hakasom MiHicTepcTBa ocTmuii YKpainm Big 11.11.2014 No1886/5.

Llen NUCbMOBUIA @NeKTPOHHMI IMCT NiANUCAHUNA MHOHO eNeKTPOHHUM (UndpoBUM) NiANUCOM BiANOBIAHO A0

MPUNNCIB 3aKOHY WAAXOM [OAABAHHA A0 €NEKTPOHHUX AaHUX, WO CKNAAAKTb TEKCT NCTa, AaHux (iHbopmauii) B

TEKCTOBIN eNeKTPOHHIN Gpopmi, —a came BNACHOPYYHOro NigNUcy y BUrNa4i MOro BAaCHOro Npi3BuLLa Ta iHiyianis

APYKOBaHWMW niTepamu Takoro surnsay: «A.B. LLlepbaTa». BnacHe nianucy nepeaye nifKkaskay BUraasi c1osea

«Mlignuc» 3 HaCTYNHOK ABOKPAMNKOIO.

Llen nnCT € 3BepHeHHAM 3 MeTo peanizayii Moix npaB NHOAUHMU.

Llen anct mictute 6 3anuTie Ha gocTyn A0 odiliiHMX AOKYMeHTIB=nybniuHOT iHhopmaLil.

Lien nuct mictutb 3 3anuti 4oCcTYN A0 MOiX NepPCOHaIbHUX AaHUX Ta IX 3aXUCT.

Llen inct mictuthb 6 3388 Ha OTPUMaHHA IHpopmauii, HeobxiaHoi MeHi gna peanisauii BignosiaHo go cr.cT.8, 10

EBponencbkoi KoHBeHLji npo 3axucT npaB NtOAUHK, CT.CT.1, 2, 6 KoHBeHUjT Pagn €sponun npo goctyn Ao odiliiHux

AOKYMEHTIB, WO A€ AK HaLiOHaNbHUIA 3aKoH 3 11.06.20, CT.CT.32, 34.2 KoHCTUTyUii YKpaiHu, 3akoHis Ykpainm «Mpo

iHbopmauio», «Mpo goctyn Ao Ny6AIYHOI IHpopMmauii», «Mpo 3aXMCT NepcoHanbHUX AaHUx», «Mpo 3BEPHEHHHA

FPOMaAAaH», Npowy HaaaTn meHi iHpopmauito, HeobxigHy Ana peanizauii Moix npas NKAUHWU; MOl NePCOHAaNbHI AaHi;

0QiUiHI AOKYMeHTU=NYBAIYHY IHDOPMALLiID, BKAIOYHO npo cebe, LLLO CTAHOBUTb CYCNINTbHUW IHTEPEC (e

CyCRINbHO-HEObXiAHO iHPOpPMaLLiED), HEOBXIAHY MeHi ANA BUABNEHHSA NOpPYyWeHb Npas NKAUHU, 3/10BKUBAHHA

BNaf010, PU3MNKIB 4/1A 340POB'A NOAEN, | AKY A MatO HaMIp ONPUNKAHUTU ANA CYCNINLCTBA, a Came:

1. B Aknm cnocib xutens m. BiHHULI, BKAOYHO A, MOXKe OTpMMaTK be3onaTHe CTOMATO/OrYHE NiKyBaHHA 33

OIOAPKETHMI KOWT? AKMMM NPpUNUCAMU NPaBa ue nepenbayeHo? CKiNlbKM KOWTIB BUAINMAO MICTO Ha Ui Uini Ha 2021

PiK, B pO3pi3i micauis?

1.1. Npowwy noBiAOMWUTM Ha3BK, aBTOPIB, PEECTPALINHI HOMEPU, AaTU YXBANEHHA, NPAMI IHTEPHET-NIHKU Ha

ONPUNIOAHEHHA YCIX NPUNUCIB NPaBa Ta PeNeBaHTHUX YNPaBAIHCLKUX PileHb MICLKOT BNAAW, AKUMU BPEry1boBaHe

e NUTaHHA. |

1.2. Tpowy HaaaT1 HanexHo 3acBifyeHi naneposi Ta UMPPOBI (eneKTpoHHi) dakcuminbHi Konii (boTokonii 3

OpUriHanis) ycix npunucis npasa Ta peneBaHTHUX yNpaB/iHCbKUX pilleHb MiCbKOI BNaAW, AKI PeryntoTb Ui NUTaHHA.

2. B AkMM cnocib sutens 3 IHBANIAHICTHO m. BiHHMLi, BKNIOYHO A, MOXKe oTpumaTu 6e3onaaTHe CTOMaToNnoriyHe

NIKYBAHHA, HE OXONNEHE MeAUYHUMU NPOrpamamu, 3a OI0AXKETHUI KOWT? AKUMU NpUNKMCaMK NpaBsa e

nepenbayeHo? CKinbKM KOLWTIB BUAINUAO MICTO Ha Ui uini Ha 2021 pik, B po3pi3i micauis?




2.1. Mpouy noBiAOMUTY Ha3By, ABTOPIB, PEECTPALLIVIHI HOMEPU, AaTV YXBaNeHHS, NPAMI IHTEPHET-NIHKK Ha
ONPUNIOAHEHHA YCIX NPUNUCIB NPaBa Ta peneBaHTHUX YNPaBNAIHCbKUX pPilleHb MICLKOT BNaau, AKMMM Bpery/nboBaHe
Ue NUTaHHA.

2.2. [IpoLy HaAaT HAaNEeXHO 3acBiaYeHi naneposi Ta UMPpPoBi (eN€KTPOHHI) hakcuminbHi Konii (doTokonii 3
OpuriHaniB) ycix Npunucie npasa Ta peneBaHTHUX yNPaBAIHCbKUX pilleHb MICbKOT BAaau, AKi peryiowoTs LI MUTAHHA.
3. B aku# cnocib »xurtenb m. BiHHMUI, BKNIOYHO A, MOXe oTpumaTt 6e3onnatHe 3ybonpoTe3yBaHHsA 3 Byab-AKMX
3aCTOCOBHWUX maTepianis Ha CBii BUGIp (OKpiM NPOTe3yBaHHA 3 LiIHHMX MeTanis) 3a 6IOAMKETHUN KOWT? AKumu
fipunucamu npaea ue nepenbadveHo? CKinbKu KOLWTIB BUAIAUAO MICTO Ha Wi uini Ha 2021 pik, B po3pisi micauis?

3.1. Mpowy noBigoOMUTU Ha3Bu, aBTOpIB, peecTpaLiiHi HOMepu, AaTw YXBa/IEHHA, NPAMI iIHTEPHET-NIHKKU Ha
ONPUNIOAHEHHA YCiX NPUNWCIB NPaBa Ta pefleBaHTHUX yNpasNiHCbKMX pilleHb MiCbKOT BNaau, AKUMM BperynboBaHe
L€ MUTaHHA.

3.2. [Ipowy HaAaT HaNEeXHO 3acBiaUeHi naneposi Ta UMPPOBI (ENEKTPOHHI) daKCUMiNbHI Konii (boTokonii 3
OpuriHanis) ycix npunucie npasa Ta peNeBaHTHMX YNPaBAIHCbKUX pilleHb MICbKOT BAaau, akKi PErynoTb Ui NMTaHHA.
4. B akni cnoci6 xutens 3 IHBAZTIAHICTHO m. BiHHUML, BKIIOYHO A, MOXKe oTpumMaTH 6e3onnaTHe 3ybonpoTesyBaHHA
3 OyAb-AKMUX 3aCTOCOBHMX MaTepianis Ha CBiil BMOip (OKpiM NpoTe3yBaHHA 3 LiHHUX MEeTanis), He oxonaeHe
MEANYHUMUN Nporpamamu, 3a OHOAXKETHMUMN KOWT? AKMMMU npunucamn npasa ue nepeanbayvyeHo? CKiNbKMU KOWTIB
BUAINUNO MICTO Ha Ui uini Ha 2021 pik, B POo3pi3i micauis?

4.1. Npowy noBiaOMWUTM Ha3Bu, aBTOPIB, PeECTpaLivHi HOMepU, AaTU yXBaNEHHA, NPAMI IHTEPHEeT-NIHKU Ha
ONPUNIOAHEHHA YCiX NPUNUCIB NPaBa Ta PEAEBaHTHUX YIPABAIHCHKUX PILeHb MiCbKOT BNaau, AKUMU BPEryNbOBaHe
e NUTaHHA.

4.2. lpoly HaAaTM HaNeXHO 3acBigYeHi Naneposi Ta UMdPOoBi (enekTpoHHi) bakcuminbHi Konii (boTokonii 3
OpwuriHanis) ycix npunucis npaea Ta PENeBaHTHUX YNPABAIHCLKUX pilleHb MICbKOT BNaau, ki PerynTh Ui NMUTAHHA.
5. BXiagHun peectpauiitinin Homep Ta aarty BXigHOT peecTpauii JO3BMP uboro nucra.

6. HanexHo 3acsiayeHi naneposy Ta €NEeKTPOHHY (UndpoBY) dakcMMinbHI Konii LbOTo NUCTa 3 peKBiaUTamMu Horo
BXiAHOT peecTpauii 4O3BMP.

7. [py HapaHHI BigNOBIAEH Ha LUbOro /1IMCTa Ta 3aNUTAHOT HUM IHbOpMaLii, AN YHUKHEHHS HEeNoOpoO3ymiHb Ta
PI3HOMPOYUTAHb, MPOLLY BKAa3yBaTU, Ha AKUI came HOMeEP 3anuTy (3aABu) B LLbOMY NUCTI HAAAETHCA KOXKHA BIANOBIAb
Ta IHpopmauis.

Po3'acHiolo, Wwo BignosigHo Ao cT.1 Yka3sy lNpesunaii BepxosHoi Pagu CPCP 8ia 4 cepnHs 1983 poky NeS779-X ,Mpo
NOPAAOK BMAAYI TA 3aCBiAYEHHA NiANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM, OpraHi3auiaMmn KONin 4OKYMEHTIB, Wo CTOCYHOTbCAH
npas rpomaasH” (Binomocti BepxosHoi Paau (BBP), 1983, N32, cT.492)
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v9779400—83), AKUIA 10 CbOroaHi Ai€ B YKpaiHi BignosiaHo ao craTTi 3 3aKOHY
YKpainiu ,Mpo npaBoHaCTyNHUUTBO YKpaiHM® sk TAKUW, LLO HE CynepeymnTb 3aKOHOAaBCTBY YKpainu, «lMpe3unais
BepxosHoi Pagu CPCPnoctaHoB AR E: 1. BCTaHOBMUTK, WO AeprKaBHi | rpoMaaChKi NIANPUEMCTBA, YCTAHOBU 1
OpraHi3auii BUAaTL 33 3a9BaMU rpomMazgAaH Konii JOKYMEHTIB, AKi BUXOAATH Bif UMX NiANPUEMCTB, YCTAHOB |
OpraHi3auin, AKWO Taki Konii HeobxiaHi ans BUPIWEHHA NUTaHb, LLLO CTOCYIOTLCA NPaB i 3aKOHHUX IHTepecis
rpOMagAaH, AKi 3BepHYUCA 40 HMX. Konii AOKYMEHTIB BUAAKOTLCA HAa BraHKax NignpuemcTs, YCTaHOB i OpraHi3auin.
Y TaKomy » NopaaKy nignpuemcTea, YCTAHOBM U OpraHi3aLii MOKyTb BUAABATU KONIT HaABHUX Y HUX AOKYMEHTIB, WO
BUXOAATDL BIf, IHWWX MNiANPUEMCTB, YCTaHOB | OpraHisauiit, Big AKux oAeprKatu besnocepeAHbO KONIT LIMX AOKYMEHTIB
BaXKKO abo HEMOXNIMBO. Y BUNaaKax, Koium AOKYMEHTH ByNIM BUKOHAHI Ha 61aHKax, NPU BUrOTOBAEHHI KONl
BIAATBOPIOKOTHLCA PEKBIZUTU BAAHKIB.

MianpuemcTBsa, ycTaHOBM i OpraHi3aLyii BUCMAAI0Tb TaKOMK KOMii HaaBHUX Y HUX AOKYMEHTIB Ha 3anNUTK iHLWMX
NIANPUEMCTB, YCTAHOB | OpraHizauin, AKLWO KONii TaKMX AOKYMEHTIB HEOOXIAHI ANA BUPIWEHHA NUTaHb, LWLO
CTOCYOTbCA NPaB | 3aKOHHUX iHTEPeCiB rpOMaanH, SKi 3BEPHYNUCA A0 HUX.

BipHicTb Konii fokymeHTa 3acBinuyeTbes NiANUCOM KepiBHMKA abo YNOBHOBAXKEHOI Ha Te cny»>x60B0OT 0cobm |
nedaTkot. Ha Konil 3a3HavaeTbeA AaTta i Buaayi i PobunTLCA BigMITKA NPO Te, WO OpuUriHan AOKYMEHTA 3Haxo04nTbLCA B
A@HOMY NiANPUEMCTBI, yCTaHOBI, OpraHizauji». '

[TopAAOK 3acBiagYeHHA Konil AOKYMEHTIB BU3HAYeHUI NyHKTamu 5.26, 5.27 HauioHanbHOro craHaapTy YKpaiHu
LepxaBHoi yHibikoBaHOI cucTemu AOKYMeHTaUli, YHIQIKOBAHOI cucTeMuM OpraHizauiiHo - po3nopaauoi AOKYyMeHTaLl
"Bumoru 0o opopmnioBaHHA LOKYMEHTIB” (ACTY 4163-2003, 3aTBEpAKEHOrO HaKa30M [lePKCNOKMBCTA HOAPTY
Ykpaiuu 8ig 07.04.2003 No55, http:/’/?_akon.rada.gov.ua;’rada/show/v0055609-03).

3a BKa3aHWM HOPMaTUBHO-NPABOBUM dKTOM, BiAMITKa NPO 3aCBig4eHHsA KONii AOKYMeHTa CKNAQaETLCA:

-3i cnis "3rigHo 3 opuriHanom",

-Ha3BuW Nocaaum,

-ocobucroro nignucy ocobu, axa 3acBiAYYE Konito, ii iHiLianis Ta npizsuLLa, -AaTV 3aCBIAYEHHS Konii, AKa
MPOCTaB/IAETLCA HUNKYE Nnignucy.




MNpuknaa:

3riaHo 3 opuUriHanom

tOpuckoHeynbT Mignuc IHiyianu, npizsuwe

20.03.2014

lianuc sBignosiganbHoi 0cobu 3acsiauyoTh Ha AOKYMEHTI BIAOUTKOM neyaTku opraHisauii. BiabuTok neyatku
CTaB/IATb TaK, WOO BiH OXONNIOBAB OCTaHHI KinbKa /liTep Ha3Beu nocaam ocobu, sKka nignucana 4OKYMeHT.

3a BULLEBKaszaHWUM cnocobom 3acBIiAYYBATUCh NOBMHHA KOXHA CTOPIHKA AOKYMEHTa.

TaKoX y BUNaaKy, AKLLO AOKYMEHT CKNAAa€ETbCA 3 KiNbKOX CTOPIHOK, TO KONIii 3HIMatTbCA 3i BCIX CTOPIHOK, AKI NOTiM
MO>KHa 3aCBIAYUTHM i y TaKuUIM CNOCIB: NPOLWKUTU pa3om, Hanuc “"Konia” cTaBUTLCS Ha Nepwin i3 NPOWUTUX CTOPIHOK,
KIHYWNKKM HUTOK Ma€e ByTu 3aKNEEHO KNANTUKOM Nanepy Tak, Wob HUTKK BUrNAAANN 3-NiJ uboro nanepy. 0608’a3koBO
3BEpPXy UbOro nanepy pobutbes Hanuc: “MpoHyMepoBaHo i NPOLWHYPOBAHO (KiNbKICTb apKyLWis UKMdpoo i nponucom)
aPKyLWiB”, BKa3yeTbCA Nocaga 0cobu, aka 3asipse Koniw, ii niAnuc, npissunule, iHiuianu i gaTa. Bece e ckpinaoeTsbes
NEYATKOI TaKMM YMHOM, W6 YacTuHa BiabUTKy Byna npoctasneHa Ha NpUKNEEHOMY KNanTuUKy nanepy, a 4acTuHa -
Ha CaMOMy apKyLWi KONiT AOKYMEHTa.

Bianosiab Ta 3anuTaHy iHbopmaLio B opuriHanax uum 8 NanepoBux Ta eNeKTPOHHUX GaKCUMINbHUX KONIAX
(poTokoniax 3 opuriHanis), HaneKHO 3acBigueHnx BiANOBIAHO A0 npunucis cT.1 Yka3sy Mpe3unaii BepxosHoi Paau
CPCP Big 4 cepnta 1983 poky NeS779-X ,Mpo NOpAAOK BMAAYI Ta 3aCBIA4YEHHA NiANPUEMCTBAMMU, YCTAHOBAMMU,
OpraHizaliaMu Konink JOKYMEHTIB, WO CTOCYHOTLCA NPaB rPOMaaaH”, AKuii Al€ B YKpPaiHi BiANOBIAHO A0 CT.3 3aKOHY
YKpaiHu ,l1po NpaBoHaCTyNHUUTBO YKpaiHU®, nyHKTiB 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 3aTBEPAXKEHOr0 HaKa3oM
AepxcnoxuscraHaapTy Ykpainm sig 07.04.2003 Ne 55, NPOLWY HAaAATU MeHI Ha HaJaHy paHilwe AOMAWHIO aapecy Ta
Ha ENIEKTPOHHY afpecy, 3 AKOI OTPUMaHWK LieW UCT. A He Aat0 3r0AM Ha BUKOPUCTaHHA BYAb-AKMUX IHLWINX MOiX
KOHTAaKTHUX AaHUX ONA METU KOMYHIKaLiT 33 UMM TUCTOM.

18.08.21 Mignuc: A.B. LWepbaTa
3 noBaroto,

LLlepbaTa AHacTacia BitaniisHa

TSN e L L L T

byAb Nacka, BUKOPUCTOBYIATE LIO €NEKTPOHHY aapecy Ans BCix BIANOBIAEW HA LEeWn 3anurT.
foi+request-91212-64ced714@dostup.pravda.com.ua

IS uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to [lenaptTameHT OXOPOHU 30POB’A

BiHHUUbKOI micbKkoT pagu? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/cha nge _req uest/new?body=diepartamient_okhoroni_zdorovia_vinnitskoyi_miskoyi_
radi

Yeara! Lle noBiaoMneHHs Ta byab-aKa BiaNoBiAb Ha HLOTO 6yayTb onybnikosaHi Ha canTi JlocTyny 4o [Mpasau
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